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Положение
О проведении 4-го этапа Кубка Сибири 2011г. по даунхиллу


1.Цели и задачи:
Развитие профессионального и любительского велоспорта в Сибири.
Популяризация среди молодежи здорового образа жизни, путем привлечения к велоспорту. Повышение спортивного мастерства. Определение победителей и призеров соревнований.

2. Сроки и место проведения: 
Россия, Республика Алтай, район оз. Манжерокское, с юго-восточной стороны.


3. Организация соревнований: 
Общую организацию и подготовку к соревнованиям осуществляют Алтайская краевая Федерация Маунтинбайка, Управление при администрации Алтайского края по физической культуре и спорту, ЗАО «Горнолыжный комплекс  «Манжерок».

4. Руководство соревнованиями:
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Алтайскую краевую Федерацию Маунтинбайка.
Главный судья соревнований – Багинский Владислав Николаевич.

5. Участники соревнований и регистрация:
К участию в соревнованиях допускаются лица, достигшие 14 лет. Спортсмены младше 18 лет допускаются только с письменного разрешения родителей, заверенного нотариально, или иных людей, несущих ответственность за жизнь и здоровье спортсмена при соблюдении общих требований. 
При регистрации участников обязательно: 
· предъявление паспорта и медицинской страховки (лица, не имеющие страховки, могут оформить её на месте регистрации, оформление платное, примерно 100-200руб), 
· наличие шлема. 
Организаторы настоятельно рекомендуют использовать дополнительные элементы защиты (защита голени, локтя, спины, груди). Ответственность за свою жизнь и здоровье полностью несут на себе сами участники соревнований.
Запрещается выходить на старт в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, с травмами, которые могут повлиять на безопасность прохождения дистанции. Исправность и пригодность велосипеда для данной дисциплины определяется технической комиссией перед началом квалификационных заездов.
При регистрации участники соревнований делятся на три спортивные возрастные группы:
· юниоры – до 18 лет включительно;

· элита – с 19 до 29лет включительно;

· мастера – 30 лет и старше.
Регистрационный взнос – 500  руб. (без стоимости страховки).

6. Условия проведения:
Соревнования по маунтинбайку в дисциплине «Даунхилл» (Downhill) проводятся по правилам UCI (международная федерация велосипедного спорта) на специально подготовленной трассе скоростного спуска, которая состоит из скоростных и технических участков в виде поворотов, контр уклонов, трамплинов и других препятствий. Место, занятое спортсменом в квалификационном заезде определяет порядок его старта в финале (спортсмен показавший лучшее время в квалификации, стартует в финале последним). Заезды в дисциплине «Даунхилл» с раздельным стартом. Интервал – 3 мин. Время прохождение дистанции фиксируется с помощью системы OMEGA (фото финиш).

Дисквалификация
· При выезде участника за пределы трассы, он должен вернуться на место пересечения разметки и продолжить движение в пределах размеченной трассы. В противном случае участник подлежит дисквалификации.

· Опоздание участника на старт более чем на 1 минуту является основанием для дисквалификации.

· Неспортивное поведение во время соревнований, выраженное в явном неуважении к участникам, судьям и организаторам соревнований, является основанием для дисквалификации.
· Дисквалификация участников производится по решению главного судьи соревнований.
Характеристики трассы: Длина трассы – 4 км, перепад высот – около 600 м. 

7. Программа соревнований: 
1 октября - день заезда 

14-00 до 18-00 – тренировки спортсменов.
2 октября - день соревнований. 
11-00 – 12-00 – тренировочные заезды и просмотр трассы;

12-00 – трасса закрыта, проходит регистрация участников;

13-00 – начало  квалификации, старт первого участника;

14-30 – финал соревнований;

16-00 -  награждение победителей и призеров.

8.Награждение победителей и призеров: 
Призовыми являются первые три лучших результата в каждой категории. Призовой фонд предоставлен партнерами и спонсорами соревнований.
Также по окончании соревнований проводится награждение победителей Кубка Сибири-2011г. по сумме набранных баллов за все этапы!

9. Финансирование соревнований: 
Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет внебюджетных целевых средств организаторов по проведению соревнований и спонсоров соревнований.

10. Закрытие соревнований:
Оргкомитет оставляет за собой право изменить программу проведения соревнований в случае возникновения непредвиденных, форс-мажорных обстоятельств.
Это положение является официальным приглашением на соревнования.

